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protézissel történik meg az ellátás, élette-
rük leszűkül és gyakran csak limitált körül-
mények között közlekedhetnek.

Igen fontos kiemelni, hogy az aktivitási
szintek között jelentős különbségek van-
nak, ugyanis más és más konstrukciós
megoldásokat lehet alkalmazni a protézi-
sek tokjai, összekötő elemei, mechanikus
ízületei és a protézis lábak között. Ezt a
szempontrendszert a fejlett európai orszá-
gokban, sőt a környező volt szocialista or-

szágok egy részében már be-
vezették és jelenleg is alkal-
mazzák. Ezeknek az eszkö-
zöknek a finanszírozása és el-
ismertsége a környező orszá-
gok egészségbiztosítói által jól
ismertek és támogatottak. A
jelenlegi ISO besorolási struk-
túra figyelembe veszi ugyan a
különféle amputációs szinte-
ket, de nem rendel melléjük a
különféle aktivitási lehetősé-
geknek megfelelő segédesz-
közöket. A támogatási listán
meglehetősen sok az elavult
és korszerűtlen eszköz, me-
lyet ma már a gyártók egyálta-
lán nem, vagy csak elvétve ké-
szítenek.

Szakmai javaslatunkban
ezeket az elavult és konst-
rukciójukban kiöregedett
eszközöket levennénk a tá-
mogatási listáról és helyükbe
új, korszerűbb, a kor igénye-

inek és az eredményes rehabilitációnak
jobban megfelelő eszközöket javasol-
nánk. Az egyedi méret alapján gyártott
eszközöknél minden esetben fontos,
hogy az adott amputált személy paramé-
tereire szabott és fizikai állapotának meg-
felelő szintű ellátás szülessen.

A jelenleg használt és támogatott pro-
tetikai termékskála megőrizte a 60-as és
70-es évek ma már korszerűtlennek ítélt
gyártástechnológiáit, a hagyományos bőr

és fém konstrukciójú termékek mellett
napjainkban egyre nagyobb teret hódíta-
nak a korszerű alapanyagokból (műanyag-
ok, fémötvözetek, karbon, kevlár, szil-
ikon) készült eszközök. Ma már a modul-
ár rendszerű protézisépítés során különfé-
le mechanikus, hidraulikus, pneumatikus
ízületek állnak rendelkezésre, melyek a je-
lenlegi ár- és besorolási struktúrába nehe-
zen, vagy egyáltalán nem illeszthetők be.
Ezért égetően fontos, hogy mielőbb elin-
duljon a gyógyászati segédeszközök, ezen
belül az egyedi méret alapján gyártott or-
tézisek és protézisek támogatási listán tör-
ténő megújítása.

Az ISPO Hungary élére állt ennek a szak-
mai kihívásnak, melyet az Egészségbiztosí-
tási Pénztár az elmúlt időkben többször is
szorgalmazott. A jövőben igyekszünk az el-
készítendő tudományos és szakmai anya-
gokat véleményeztetni az orvosi szakmai
szervezetekkel, a gyártói szakmai szerveze-
tek képviselőivel, az érintettek minél széle-
sebb körű bevonásával, és az így elkészített
javaslatot a biztosító felé előterjeszteni. E
munkától igen sokat várnak a rehabilitáció
területén dolgozó team-tagok, valamint az
ellátandó betegek is.

A jövőben szeretnénk a műhelymun-
ka fázisairól, tudományos szervezetünk
működéséről és eseményeiről egyaránt
beszámolni.
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Korszerű megoldásokra is szükség van

Sz ámos vendég érkezett
a Kubaszova Tamara
szobrászművész által

készített mellszobor felavatására. Kö-
szöntő beszédet mondott dr. Kovács Jó-
zsef, a Magyar Infekciókontroll Egyesü-

let alelnöke,  dr. Melles Márta a Magyar
Epidemiológia Fejlesztéséért Alapít-
vány elnöke, dr. Csaba Károly Főváros

Népegészségügyéért Ala-
pítvány képviseletében, va-
lamint prof. dr. Donáth Ti-
bor és prof. dr. Berencsi
György. Ezt követően Lo-
sonczy György tiszteletére
emlékülést tartottak, ame-
lyen az előadók – dr. Kende
Éva, dr. Melles Márta, dr.
Szalka András, dr. Kertész
Adrienne, dr. Böröcz Karo-
lina – a professzorra mint a
kórházhigiéne szakma ha-
zai meghonosítójára emlé-
keztek.

A  Nemzeti Kulturális Örökség
Minisztériuma támogatásá-
val elkészült prof. dr. Losonczy
György, a hazai kórházhigiéne-
infekciókontroll kiemelkedő
személyiségének mellszobra,
amelyet november 4.-én, az
OTH-OEK-OKK területén (Buda-
pest, Gyáli u. 2–6.), ünnepélyes
keretek között lepleztek le. 

Szobrot emeltek Losonczy Györgynek

BENE ZSOLT

felelős szerkesztő

Dr. Melles Márta köszöntőbeszéde
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